dkv Qnl 1-50 =0 vulfpr -
tifr ok Nidj jktLo fokx

mRry in'k “klu
thr 1ek.k 1= gr vionu 1=

1 ikAd dk uke
2 fin@ifr di uke ey
3 orelu irk f”gmr
idh edku uEtcj!
[k ekgYyit
ixt xke 0 jktLo xke!
1% rg Hhys
M4 Euink Fkkuk
4 LRkb 1k

5 thir@mitkn
6- 1ek.k 1= cuoku dh vko”; drk
7- iekk 1= dk ikza s

1% Hkgr 1jdkj 2% mRRkj in”k 1jdkj

8 D;k bIN 10 €fr dek.k 1= Ehjh gVk g

vionud ri@vfiHkod dk uke

gLrifkj
vko”;d nLrioté&

1 xke 1/kku Hjk 1ekf.kr thfr iek.k 1= fele nk 0;Dr;k dh xokgh gk
2- tifr vij fdfey;j d LUnH e ,fQVfoV idoy ViOcio 110 fiNwh tHfr d

fy; yixi
ukV& vkonu 1= 1.k ,0 L'V Hjh €k;A




